

Итоги спартакиады «Бодрость и здоровье»: плавание

22 марта 2014 года в плавательном бассейне СФУ состоялись соревнования по плаванию в зачет спартакиады среди преподавателей и сотрудников университета «Бодрость и здоровье».

Победители в личном зачете

Среди женщин:

- Лукина Татьяна, в возрастной группе 25-29;
- Миронкина Наталья, в возрастной группе 30-34;
- Куликова Наталья, в возрастной группе 35-39;
- Потылицына Марина, в возрастной группе 40-44;
- Черненко Елена, в возрастной группе 45-49;
- Чупрова Надежда, в возрастной группе 50-54;
- Чиганова Светлана, в возрастной группе 55-59;
- Лукина Антонина, в возрастной группе 60-64.

Среди мужчин:

- Шульгин Иван, в возрастной группе 25-29;
- Волошин Александр, в возрастной группе 30-34;
- Милашенко Павел, в возрастной группе 35-39;
- Невмержицкий Александр, в возрастной группе 40-44;
- Янченко Михаил, в возрастной группе 45-49;
- Миронкин Виктор, в возрастной группе 50-54;
- Греков Николай, в возрастной группе 55-59;
- Горохов Юрий, в возрастной группе 60-64;
- Крушлинский Валерий, в возрастной группе 65 и старше.

Победителем в **общекомандном зачете** стала команда территориального подразделения № 2, вторыми стали сотрудники территориального подразделения № 4, замкнули призовую тройку пловцы территориального подразделения № 3.

Поздравляем победителей и призеров соревнований!

[Спортивный клуб СФУ](#), 24 марта 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13590>